

大家好，今天来为大家分享为什么要买元宇宙的一些知识点，和为什么要买元宇宙基金的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [元宇宙，是未来还是骗局？](#)
2. [元宇宙炒房”炒的是什么？](#)
3. [元宇宙是确有其事，还是资本炒作呢？](#)
4. [元宇宙买地的游戏叫什么](#)

元宇宙，是未来还是骗局？

目前元宇宙来看，还处于概念设想的阶段。但是，已经有人靠这个发财。

现在只要你在社交平台、知识社区检索“元宇宙”，便可以看到大量课程广告。比如在某知识付费APP上，一个名为《元宇宙6讲》的网课，学习人数多达4.2万人。该网课价格为24.9元。粗略估算下，该门课程的营收超过100万元。

不仅如此，还有一些博主在抖音、视频号、B站等平台推出了元宇宙科普视频，同样收割了不少流量。

卖课的先赚钱，这波韭菜割得就让人觉得离谱。不得不让人怀疑，元宇宙是否只是商人们捞金的假把戏？但是，看看资本巨头的涌入，真实技术的疯狂搭建，理论设想的不断推出，你又不得不自我怀疑，难道是我们自己跟不上时代的巨变？

正如30年前我们不能理解互联网。正如10年前我们不能理解比特币。

专家们认为，随着数字技术的发展，人类未来一定会完成从现实宇宙向元宇宙的数字化迁徙。

到时候，人类的身份除了现实中的“我”，还有虚拟世界里，数字的“我”。

按此设想，现实中的我可以肉体毁灭，但数字世界里的你，依旧能在元宇宙中永久存在。保留真实世界里你的性格、行为逻辑，甚至记忆。

这就会衍生出许多的伦理问题。

而这样类似的问题，相信随着元宇宙的到来，肯定会越来越多，也越来越复杂。比

如，你的身份认同，遗产继承，你的亲属关系等等。不亚于克隆人带给人类伦理世界的冲击。

而此外，元宇宙中的经济、文明等问题，又该如何解决？现实和虚拟的分界线该如何划分？这都是对人类文明的巨大撼动。而元宇宙还蕴含着人类更大的担忧。

不否认有部分人炒作元宇宙概念，欺骗不明真相的投资人前来投资，搞臭了元宇宙的名声，但元宇宙和区块链本身都是技术，无所谓好与坏，看使用者出于什么目的去使用它，不能因为有人炒作就全盘否定它。况且，目前虚拟现实VR技术也才刚刚起步，要想真的达到小说中元宇宙的效果，还有很长的一段路要走。

元宇宙炒房”炒的是什么？

随着元宇宙概念走红，在虚拟世界买卖房地产也越来越热门，甚至多次创下虚拟房地产交易金额新高，元宇宙炒房为何如此吸引人，又暗藏哪些玄机？

最近，在虚拟现实平台“Decentraland”上的一块虚拟房地产以240万美元价值的加密货币成交，金额突破纪录，再次引发人们对元宇宙炒房的热烈关注，但专家警告花钱购买虚构的土地或房产小心血本无归。

“Decentraland”是一个网络虚拟空间，也就是所谓的元宇宙的其中之一，使用者可以在该平台上面购买虚拟土地，建造房子，装修自己的房子，开设店面，也可买卖交易房地产，以虚拟化身在其中漫游。

而在“Decentraland”虚拟平台上买房的是一个专注于元宇宙经济的房地产公司“元宇宙集团”（MetaverseGroup）。

这家公司你或许没有听过，但四大国际会计师事务所之一，国际知名的会计公司普华永道（PwC）也进军元宇宙炒房，据报该公司在另一虚拟游戏平台“TheSandbox”（沙盒）上以一笔“可观的价格”购买不动产。

“TheSandbox”上面还有其他有名的房地产持有者，包括美国饶舌乐手“史努比狗狗”（SnoopDogg），他最近花费45万美元买了一块虚拟土地准备开发他自己的“史努比宇宙”（Snoopverse）。

另外，香港房地产巨头，新世界发展集团行政总裁郑志刚也宣布投资购买“沙盒”中最大的数字地块之一，打造创新中心，据报投资金额约500万美元。

知名歌手林俊杰也表示，自己在“Decentraland”虚拟平台上面也拥有数字土地

。

元宇宙指的是一个网络连接的3D虚拟空间，使用者可以通过头戴式装置，手机或游戏机等其他装置进入虚拟世界，在里面进行各种沉浸式体验。使用者在虚拟世界中有自己的数字头像或化身，通过这个数字化身与其他使用者交流，探索新空间，创造新内容，元宇宙的概念是可以长期发展，成为一个人人们能够进行社交、游戏、工作和学习的互动虚拟空间。

现在已经出现数个元宇宙平台，包括上述的虚拟游戏平台“TheSandbox”，以及虚拟世界“Decentraland”，同样的道理，一个网站也可以是虚拟空间的一个组成部分。

更重要的是，在虚拟的元宇宙里面，人们也能够像现实世界当中一样购买物品，包括不动产。

虚拟土地和非同质化代币

虚拟世界中的交易通常以加密货币进行，除了加密货币外，非同质化代币（NFT）是元宇宙内交易互换的主要方法。

非同质化代币代表一个独特的数字资产，虽然非同质化代币主要是数字艺术（例如录像、图像、音乐或3D物体），但也可以是许多不同的资产组成，包括虚拟不动产。在非同质化代币交易市场“OpenSea”平台上，现在也有虚拟土地和虚拟房屋买卖。

为了确保数字不动产能够保值，不能无限供应，这也就是经济学上“稀缺性价值”的概念，例如在“Decentraland”虚拟空间里只有九万块土地，每块长宽大约是15.24米。

虚拟房地产的价值已经出现上涨，2021年6月，数字不动产投资基金“RepublicRealms”据报花费大约等同于90万美元的价格在“Decentraland”购买了一批土地。根据追踪非同质化代币交易数据的网站“DappRadar”，这是“Decentraland”当时最昂贵的非同质化代币土地交易。

但是后来这个纪录又被超越，也就是上述所说的那个专注元宇宙经济的房地产公司“元宇宙集团”以240万美元在“Decentraland”购买土地，而这批土地实际上只有116块土地，要比“RepublicRealms”的259块土地更小。

不只是“Decentraland”的虚拟土地增值，虚拟游戏世界“AxieInfinity”据报在

2021年2月出售九块土地相当于150万美元的价格，而到了11月，仅仅一块土地就卖出230万美元的价格。

虽然虚拟土地价格一再飙升，但专家提醒人们切记，在元宇宙投资房地产是一种投机冒险的行为，没有人能确定虚拟土地究竟是前景看好或可能是下一个泡沫。

网络研究专家欧尔森 (DanOlson) 对《连线》杂志表示，购买虚拟土地只是在虚拟空间里面获得一个许可而已，实际上是在购买他们的平台提供的服务，一旦平台营运出现问题，投入的钱就是打了水漂。

我国《人民日报》在评论元宇宙炒房热时也评论说，任何新事物都存在新风险，虚拟资产交易行为在许多国家都未受法律监督，元宇宙炒房热要谨防“热到烫伤”的风险。

元宇宙不动产的未来

姑且不论元宇宙炒房热可能会带来的高利润，一般人可能还会好奇在元宇宙里买了土地或房产能拿来做什么呢？

举例而言，元宇宙集团在“Decentraland”购买的土地位于时尚区，买家表示这个空间将被用来举办虚拟时尚活动，展现用在虚拟化身上面的虚拟服装，而这也是元宇宙经济的未来成长潜力之一。

元宇宙炒房热带动价格上涨，现阶段似乎只有企业和投资基金才有能力涉足，但并非所有元宇宙的不动产都得动辄上百万美元，你也可以在一些虚拟游戏上面建造自己的小小的家。

不过在虚拟游戏里拥有自己的小窝要干嘛？如果你在现实世界里买了实体房子，那是有形资产，可以居住，可以装潢成自己喜欢的风格，成为一个让你自豪的个人空间，还可以邀请家人朋友到家里开派对。

除了没办法提供居住之外，虚拟小窝在其他方面和现实世界的住家很有可比性，例如买了虚拟土地后，你可以买材料自己盖房子，或者你可以直接买别人盖好的房子，你可以自己装饰室内设计，你也可以邀请虚拟朋友到你的虚拟小窝里欢乐派对，或是到虚拟朋友的虚拟小窝去欢乐派对。

可能有许多人还是觉得这只不过是虚拟游戏而已，元宇宙炒房还是太荒唐，但不要忘了，二、三十年前人们还搞不懂互联网是做什么用的，一、二十年前还没有人在用社交媒体呢。

科技界人士预测，未来数年元宇宙将发展成为一个能充分发挥功能的经济模式，为我们的现实生活提供一个互相连接的虚拟体验，就和现在的电子邮件和社交媒体一样。

不过要记住，虚拟空间元宇宙和现实世界一样，买卖不动产需要量力而为，想要炒短线靠投机发财很可能会自食恶果。

元宇宙是确有其事，还是资本炒作呢？

元宇宙是确有其事，也是资本炒作

这是一个确定的目的地，通过网络，再造一个虚拟的世界，人们在其中进行社交，生活，工作等等活动。

但是具体是什么路径，不知道，所有人都在赌赛道。

现有的猜测，其实都没有什么依据。比如说

5G是元宇宙必要的吗？很可能不是，因为你不会跑到大街上去登陆元宇宙，一般都是在固定的地点，那么wifi6e就可以完美解决。

NFT是必要的吗？可能是，也可能不是。实现创意保护，数字财产保护有很多种方法，基于区块链的方式也多种多样，NFT只不过是其中的一种，也不一定是最好的一种。

VR是必要的吗？应该是，但不一定够。因为触觉也是社交的一种，可以礼貌的握手，亲切的拥抱，绝对是社交必不可少的一环，少了这个，那跟视频电话就差不多了。

但是因为全世界都在大放水（除了我天朝），所以钱都在贬值，如果不赌赛道，大资金也不知道往哪去，所以干脆就一起赌，赢了就有70亿用户，输了也只是赔上一部分，这就看你对未来有多笃定了，也有像facebook一样压上全部身家名字都改成Meta了。至少扎克伯格的眼光比普通的你我都要远一点。

所以说，元宇宙即是确有其事，也是资本炒作。束手旁观不一定对，allin也未尝不可，未来的事，谁说得准呢？

元宇宙买地的游戏叫什么

林俊杰玩的元宇宙游戏介绍

最近大家都在说的林俊杰元宇宙买地的游戏其实叫做Decentraland，它也是第一个完全去中心化、由用户所拥有的虚拟世界游戏。

Decentraland是一个真正由用户拥有的虚拟世界，用户不仅能够创建自己专属的内容和应用，还能亲自体验并将它们通证化。

为什么要买元宇宙的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于为什么要买元宇宙基金、为什么要买元宇宙的信息别忘了在本站进行查找哦。